
ПРОТОКОЛ  № 2 

 

засідання педагогічної ради «Миронівського міжшкільного ресурсного центру» 

Миронівської міської ради Київської області  

 

23 вересня 2021 р. 

 

Присутні: Дорошенко С.В. – директор, Назаренко С.О. – заступник директора з навчально-

виробничої роботи, викладачі - Паришкура П.М., Отиченко В.М., Гавров С.В., спеціаліст з 

практичного водіння - Федоров С.О., Вожакова Н.В. - секретар. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Щодо встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на 

території України. 

2.  Щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників Миронівського МРЦ. 

 

СЛУХАЛИ:1. Щодо встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення 

COVID-19 на території України 

 

Директора Миронівського МРЦ Дорошенко Світлану Василівну, яка поінформувла 

присутніх що на території Київської області встановлено  з 00 год. 00 хвилин 23 вересня 2021 

року «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та застосовуються 

обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної 

небезпеки відповідно до обласного протоколу ТЕБ і НС № 20 від 21.09.2021 р. та протоколу 

№ 5 від 21.09.2021 р. комісії Миронівської міської територіальної громади з питань ТЕБ і 

НС. 

 

ВИРІШИЛИ:   

 
1.1. Взяти до відома,  що відповідно до пункту 23 постанови Кабінету Міністрів 

України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом SARS-CoV-

2”, зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2021 р. № 

954 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 

і від 29 червня 2021 р. № 677», рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 р. № 35 на території Київської області 

встановлено  з 00 год. 00 хвилин 23 вересня 2021 року «жовтий» рівень епідемічної 

небезпеки поширення COVID-19 та застосовуються обмежувальні протиепідемічні заходи, 

передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки. 

 

СЛУХАЛИ: 2.Щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників 

Миронівського МРЦ. 

 

Директора Миронівського МРЦ Дорошенко Світлану Василівну про вимоги та завдання з 

даного питання згідно обласного протоколу ТЕБ і НС № 20 від 21.09.2021 р. та протоколу № 

5 від 21.09.2021 р. комісії Миронівської міської територіальної громади з питань ТЕБ і НС. 



ВИРІШИЛИ:  

 
2.1.Вжити заходів щодо максимальної вакцинації працівників Миронівського МРЦ. 

 

2.2. Забезпечити безумовне виконання п.3, пп. 151  постанови Кабінету Міністрів 

України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 

зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2021 р. № 954 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 

29 червня 2021 р. № 677», щодо заборони відвідування закладів освіти здобувачами освіти, 

крім закладів освіти, в яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що 

підтверджує отримання повного курсу вакцинації, чи міжнародний, внутрішній сертифікат 

або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою 

дводозної вакцини (жовті сертифікати), або однією дозою однодозної вакцини чи двома 

дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією 

охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, 

негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання 

особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка 

Порталу Дія. 

 

2.3. Проводити щоденний моніторинг кількості вакцинованих працівників 

Миронівського МРЦ та доповідати зібрану інформацію гуманітарному відділу виконавчого 

комітету Миронівської міської ради. 

 

2.4. Провести  інформування та активне запрошення до вакцинації не лише вчителів та 

працівників закладів освіти, а також їх родичів та родичів здобувачів освіти. 

 

2.5. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р.  № 409 

«Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» рішення комісії, прийняті у межах 

її повноважень,  є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на 

території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. 

 

 

 

Директор Миронівського МРЦ     Світлана ДОРОШЕНКО 

 

 

Секретар        Наталія ВОЖАКОВА 


